

Отчет о проведении Дня вежливости в МКОУ ХНОШ

26 февраля 2024 года в школе прошёл День вежливости. Классные руководители провели беседы о вежливости. Дети повторили правила поведения на улице, в общественных местах, в школе. Вспомнили волшебные слова, которые необходимо говорить каждый день и по несколько раз.



Здесь же прозвучали пословицы и поговорки о вежливости. Все вместе поиграли в игру «Вежливо - невежливо», «Будь внимателен», «Кто самый вежливый» и др.



В конце мероприятий на доске появилось дерево вежливости, каждую ветку которого украшало вежливое слово. Дети составляли цветок вежливости из вежливых слов.





Ребята сделали вывод: чтобы жизнь была красивой, а общение интересным, надо каждый день применять в жизни правила вежливости, а в речи использовать волшебные слова.

Зам.директора по ВР _____ Кантиева К.П.